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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2021 – CMI Presencial – Assembléia e Eleição da 

Diretoria Executiva biênio 2021/2023. 

DATA: 04/02/2021 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29, PRAIA DO SONHO  

HORÁRIO DE INÍCIO: 14h        HORÁRIO DO TÉRMINO: 16h20min 

PAUTA:  

1- ASSEMBLEIA DE ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

biênio 2021/2023. 

ORDEM DO DIA – Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um às 

quatorze horas na sala dos Conselhos, sito a Rua Sebastião das Dores, 29 – Praia do Sonho, 

neste município, foi realizada a Assembléia de Eleição do Conselho Municipal do Idoso. 

Abertura da reunião por Josiane Arrivabene, que agradece a todos presentes e da inicio a 

reunião com explanação sobre a organização do conselho e após leitura da reorganização dos  

membros e representantes das organizações civil e poder público. Foram informados a todos os 

presentes os nomes indicados dos representantes do Poder Público, sendo um titular e um 

suplente para cada Secretaria, a seguir: Alessandro Galvão dos Santos César (titular) e Lidiana 

Sales do Espírito Santo Gottsfritz (suplente) da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento 

Social; Djalma da Silva Barros (titular) e Adelson Souza dos Santos (suplente) da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico; Marinalva da Silva Barbosa (titular) e Mauricio Rangel Torres 

(suplente) da Secretaria de Saúde; Pedro Luiz Fornaciari Junior (titular) e Gerson Carvalho da 

Guia (suplente) da Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal. As fichas de inscrições para 

eleição dos representantes da Sociedade Civil foram preenchidas e os candidatos apresentados. 

Foram eleitos dois representantes da Sociedade Civil, sendo um titular e um suplente, são eles: 

Nadir Ferreira Alves (titular) e Janaína Elisa da Silva (suplente) – Clínica da Alma; Allan 

Kardec Pitta Veloso (titular) e Magali Cristina da Silva Sousa Leite (suplente) – Abrigo à 

Velhice Allan Kardec; Márcia Gomes Cavalcante (titular) e Solange Elisabete Pinto Puim 

(suplente) – Viver Bem; Antonia Alves Damasceno Nascimento (titular) e Idalice Alves de 

Souza (suplente), Diva de Camilis Vilani (suplente), Wilson Cunha Andrade (suplente) – 

Grupo Vida Loty. Houve esclarecimentos sobre o Fundo Municipal do Idoso, entre outros 

esclarecimentos, bem como os alcances que o Conselho Municipal do Idoso obteve em dois 

anos. Josiane Arrivabene se apresenta e esclarece as situações de alguns setores que este 

conselho participa. Alan Kardec comenta sobre os direitos do idoso que não é mendigar e sim 

exercer o direito. Foram solicitados os documentos de todos os conselheiros para preparação do 

Decreto de Nomeação de todos para o biênio de 2021-2023. Não havendo mais nada a tratar, 

encerrada a Ata às 16h20min, que foi lavrada por mim, Elinês Martins da Silva e após lida e 

aprovada será assinada por todos os presentes. 

 

1- Nadir Ferreira Alves; 

2- Janaína Elisa da Silva;  

3- Allan Kardec Pitta Veloso;  

4- Magali Cristina da Silva Sousa Leite; 

5- Márcia Gomes Cavalcante; 

6- Solange Elisabete Pinto Puim; 

7- Diva de Camilis Vilani; 

8- Wilson C. Andrade; 

9- Tatiana dos Santos Pereira - SADS; 

10- Antonia Alves Damasceno Nascimento; 

11- Idalice Alves de Souza; 
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12- Alessandro Galvão dos Santos César; 

13- Elinês Martins da Silva; 

14- Josiane Maria Caetano Arrivabene. 

Providencias:  

Enviar oficio juntamente com os documentos dos conselheiros para elaboração do Decreto 

Nomeação para o biênio de 2021-2023. 

*Rampa de acesso a praia 

1º Eleição da Mesa Executiva 

2º Abertura da conta Fundo Municipal do Idoso  

Convidados:  

Josiane Maria Caetano Arrivabene e Tatiana dos Santos Pereira – SADS. 

 


